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ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

APROVADO

ATA DA 1E SESSÃO ITINERANTE, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE

MAMANGUAPE, NA ASSOCTAÇÃO DOS MORADORES DO GURGURí, EM 28

DE SETEMBRO DE2023.

Aos vinte e oito dias do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade
de Mamanguape, Estado da Paraíba, realizou-se a 1e sessão iünerante, no prédio onde
funciona a associação dos moradores do bairro do Gurgurí, pelo presidente Raniery

Oliveira Veríssimo e demais vereadores da casa Senador Ruy Carneiro. Em seguida, o Sr.

Presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após, saudou a todos os

presentes em nome dos moradores do Gurgurí, de Dr. Quequinha, de Dr.a Virgínia, de

Dr.a Karine, da secretária Carol, dos vereadores da casa Senador Ruy Carneiro e de todos
os moradores do Gurgurí. Conünuando, o Sr. Presidente convidou para fazer o uso da

palavra, o presidente da associação dos moradores do Gurgurí, o Sr. CARLOS LEMOS, e o

mesmo após saudar a todos, agradeceu ao presidente e aos vereadores pela sessão

itinerante. Logo após, disse que os moradores do Gurgurí estão precísando de muitas

coisas, principalmente que seja calçada a rua Ernesto Lindolfo, ao lado da associação dos

moradores do Gurgurí. Conünuando, o Sr. Carlos solicitou uma praça nesta comunidade,

com academia e lazer para a população, solicitando também, que se faça um atalho.

vindo direto da BR, com ruas calçadas, dando acesso a esse bairro, para desafogar o

trânsito no centro da cidade. Finalizando, agradeceu a prefeita Eunice, por tudo que já

fez em nossa cidade, dizendo ter certeza que em breve ela irá calçar essa rua ao lado da

associação. Em seguida, o Sr. Presidente convidou para fazer o uso da palavra, o Dr.

QUEQUINHA, e o mesmo após saudar a todos em nome dos moradores do Gurgurí,
parabenizou os vereadores pela sessão iünerante, dizendo que hoje os moradores do

Gurgurí terão a oportunidade de reivindicar o que a população estar mais precisando,

dizendo que aos poucos a prefeita Eunice irá fazer, começando pelas prioridades. Logo

após, Dr. Quequinha disse que essa comunidade só foi lembrada na gestão do ex-prefeito
Miguel Leonel. Finalizando, justificou a ausência da prefeita Eunice, que não pode vim
por motivo de força maior. Em seguida, o Sr. Presidente convidou para fazer o uso da

palavra, o Sr. EMANOEL DUARTE, e o mesmo após saudar a todos, agradeceu a

oportunidade que a câmara estar dando aos moradores do Gurgurí, para podermos fazer

as nossas reivindicações, com melhorias para esse bairro. Conünuando, o Sr. Emanoel

disse que a população daqui estar desacreditada com os vereadores desta cidade,
porque já pediram muitas vezes o calçamento dessa rua, que a bastante tempo estar
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esburacada, quase intransitável, e cheia de mato, com o bairro todo abandonado, não
tendo retorno os seus pedidos. Finalizando, disse que durante toda a sua vida, a mais de

trinta anos, nunca viu uma ação social para esse bairro. Em seguida, o Sr. Presidente

convidou para fazer o uso da palavra o IRMÃO JOSINALDO, e o mesmo após saudar a

todos, disse ser uma alegria muito grande haver essas sessôes itinerantes, que irá dar
mais oportunidade para população poder cobrar açôes para seus bairros, como exemplo

de calçamentos, iluminação, esgoto a céu aberto e várias outras problemáticas existente

no bairro. Em seguida, o Sr. Presidente convidou para fazer o uso da palavra o Sr. JOÃO

LUIZ DA SILVA, que após saudar a todos, reforçou todos os pedidos dos moradores do

Gurgurí, principalmente o calçamento dessa rua Ernesto Lindolfo, aqui ao lado da

associação, que já foi um pedido antigo, desde a Bestão do ex-prefeito Fábio Fernandes

e de Eduardo Carneiro de Brito, e que não calçaram. Logo após, disse ter certeza que

agora na gestão da prefeita Eunice, será resolvido o calçamento dessa referida rua. Em

seguida, o Sr. Presidente convidou para fazer o uso da palavra o vereador ANTONIO

CARLOS SOUZA DA SILVA, que após saudar a todos em nome dos moradores do Gurgurí

e demais presentes. Logo após, o vereador disse ser um momento ímpar em nossa

cidade, e de suma importância para a população colocar em práüca as sessões

iünerantes, que levará a câmara até os bairros, dando vez e voz aos moradores de

poderem reívindicarem as problemáticas do seu bairro. Conünuando, o vereador

Antonio Carlos fez a leitura de alguns pedidos seu, que fez para o bairro do Gurgurí. Em

seguida, o Sr. Presidente convidou para fazer o uso da palavra o vereador DIEGO DE

MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA, que após saudar a todos em nome dos moradores

do Gurgurí, parabenizou as falas dos mesmos, reivindicando ações para a sua localidade,

dizendo ser de suma importância essas sessôes iünerãntes, que dará a oportunidade de

vez e voz ao povo. Em seguida, o vereador Diego apresentou REQUERIMENTO DE Ne

2I8I 2023 - SOLICITANDO A PAVIMENTAçÃO EM PARALETEPíPEDOS DA RUA ERNESTO

LINDOLFO, NO BAIRRO DO GURGURí, em nome de todos os vereadores da câmara

municipal de Mamanguape. dizendo ter certeza que em breve a gestão irá caçar essa

Rua Ernesto Lindolfo. Em seguida, o Sr. Presidente Raniery convidou para fazer o uso da

palavra o vereador EDMILSON DE PAULA PINTO. que após saudar a todos em nome dos

moradores do Gurgurí, fez a leitura de vários pedidos que já fez para esse bairro.

Finalizando, parabenizou o presidente Raniery e todos os vereadores da casa Senador

Ruy Carneiro pela ideia dessas sessões itinerantes, Em seguida, o Sr. Presidente convidou
para fazer o uso da palavra o vereador FELICIANO FRAGOSO DOS SANTOS, que após

saudar a todos em nome dos moradores do Gurgurí, parabenizou a casa Senador Ruy

Carneiro, por colocar em práüca as sessões iünerantes, dizendo ser de suma importância
para a população, que iní dá a oportunidade de fala para os moradores fazerem as suas

cobranças para o seu bairro. Em seguida, o vereador Feliciano disse que o papel do

vereador é cobra r e fiscalizar, mas quem tem o poder de executar as obras é a prefeita.
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Conünuando, o vereador dísse que não é só esse bairro que estar desassistido pela

gestão, e sim váriâs outras coisas, como exemplo: a falta de merenda de boa qualidade,

a falta de fardamentos, a falta de remédios nos PSFS, a falta de problemas sociais, etc.
Em seguida, o Sr. Presidente convidou para fazer o uso da palavra o vereador JOÃO

BELINO E SILVA N ETO, que após saudar a todos em nome dos moradores do bairro do
Gurgurí, matança, São Pedro e São Paulo, parabenizou a casa Senador Ruy Carneiro pela

ideia de fazer as sessões iünerantes, sendo de suma importância para a população a

câmara poder ir até os baírros, dando vez voz ao povo. Conünuando, o vereador Neto

Bêlino parabenizou a gestão pelas diversas obras que já foram feitâs em nossa cidade,

dizendo que por mais que a prefeita faça, sempre falta alguma coisa, tendo que atender
logo as prioridades. Fínalizando, o verêador Neto Belino dissê ter certeza que em breve

essa Rua Ernesto Lindolfo será pavimentada. Em seguida, o Sr. Presidente convidou para

fazer o uso da palavra a vereadora MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SILVA, que após

saudar a todos em nome dos moradores do Gurgurí e demais presentes, disse que todas

as reivindicações feitas aqui pela população foram de suma importância para o bâirro do
Gurgurí. Logo após, parabenizou o presidente Raniery e todos os vereadores da casa

Senador Ruy Carneiro pela ideia de colocar as sessões itinerantes em prática. Em

seguida. o Sr. Presidente convidou para fazer o uso da palavra o vereador CARLITO

FERREIRA DA SILVA FILHO, que após saudar a todos em nome dos moradores do Gurgurí,
parabenizou o presidente Raniery pela ideia de fazer essas sessões itinerantes, dando a

oportunidade de levar a câmara até os bairros, para dar vez e voz ao povo, para eles

poderem fazerem as suas reivindicações. Em seguida, o Sr. Presidente convidou para

fazer o uso da palavra o vereador ANTÔNlo MÁxlMo DA SILVA NETo, que após saudar a

todos em nome dos moradores do Gurgurí, disse que a câmara já fez vários pedidos para

o bairro do Gurgurí, dizendo ter certeza que â gestão irá iazer muito mais, tendo que

primeiro irá atender as prioridades, como exemplo dessa rua Ernesto Lindolfo. Em

seguida, o vereador Antônio Neto apresentou REQUERIMENTO DE Ne 222 I 2023 -
SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA COM ILUMINAÇÃO, NO

BAIRRO DO GURGURÍ. OUtrO REQUERIMENTO DE N922L I 2023 - SOLICITANDO O

ALARGAMENTO DA RUA qUE DÁ ACESSO PARA O MATADOURO PÚBLICO DE

MAMANGUAPE. Outro REQUERIMENTO DE Ne 2191 2023 - SOLICITANDO A

PAVIMENTAÇÃO DA RUA OSVALDO LEMOS DA slLVA. Em seguida, foi facultada a palavra

ao vereador GUILHERME ANTÔNlO DE ANDRADE FERNANDES, que após saudar a todos

em nome dos moradores do Gurgurí, parabenizou o presidente Raniery e todos os

vereadores da casa Senador Ruy Carneiro pela ideia de fazer essas sessões itinerantes,

dando vez e voz ao povo de fazerem as reivindicações para os seus bairros, Em seguida,

o vereador disse ter certeza gue a gestão em breve irá pavimentar essa rua Ernesto

Lindolfo e trazer outas ações para esse bairro do Gurgurí. Em seguida, o Sr. Presidente

convidou para fazer o uso da palavra a vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, que



*

após saudar a todos em nome da população do bairro do Gurgurí e demais presentes, a

vereadora Maria parabenizou as falas dos representantes do povo do Gurgurí, que

tiveram a oportunidade de reivindicarem ações para seu bairro. Em seguida, a vereadora
parabenizou o presidente Raniery e demais vereadores da casa Senador Ruy Carneiro
pela realização das sessões iünerantes, levando a câmara até os bairros, tendo certeza
que em breve a prefeita Eunice irá pavimentar essã rua Ernesto Lindolfo e olhar cada vez

mais por esse bairro, como tem olhado para todos os bairros de nossa cidade. Neste

momento, o Sr. Presidente Raniery Veríssimo comunicou que recebeu dos moradores do

Gurgurí duas abaixo-assinados da população, solicitando ações para esse bairro.

Continuando, o presidente falou que irá levar esses abaixo-assinados aos órgãos

competentes. Pela ordem, o vereador Neto Belino disse ter certeza que esses

requerimentos serão atendidos pela prefeita Eunice. Em seguida, o presidente Raniery

parabenizou e agradeceu a todos os moradores do Gurgurí, que recebeu tão bem a

câmara de vereadores de Mamanguape. Logo após, disse ter certeza que a prefeita

Eunice irá atender a todas essas reivindicações feitas na noite de hoje. Finalizando,

agradeceu a todos que vieram participar da sessão itinerantê. Em seguida, colocou em

votação todos os pedidos apresentados na sessão itinerante, sendo todos APROVADOS

POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessão.

Do que para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por quem de direito.

Associação dos moradores do bairro do Gurgurí, localizada na cidade de Mamanguape,

em 28 de setembro de 2023.
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